MATHEMATIQUES










10 POINTS
Exercice1 :











4,5 POINTS

1.1. Voir annexe 1
1.2. Voir annexe 1
1.3. 7570 : 60 =  126 cm
1.4. 15 enfants mesurent moins de 120 cm.
1.5. 20 enfants mesurent 130 cm et plus.
Exercice 2 :











5,5 POINTS

2.1.
1ère partie :
 Voir annexe 2
2.2
2émé partie :


2.2.1 La fonction g(x) correspond au tarif B?

2.2.2 Voir annexe 3.

2.2.3 Voir annexe 4.
2.2.4 Les tarifs A et B sont identiques pour 20 paires de skis.

2.2.5 Le prix est de 1 600 €.

2.2.6 Pour équiper 60 paires de skis il faut choisir le tarif B.
2.2.7 Le prix pour équiper ces 60 paires de skis est de 3 600 €.

2.3
3ème partie : 50 x 60 + 600 = 3 600 €.
SCIENCES PHYSIQUES









 10 POINTS

Exercice 3 











   3 POINTS
3.1 Voir annexe 5.

3.2 I  = P : U
(
I = 180 : 230 
(
I  (  0,78 A 
3.3 R = U : I 
(
R = 230 : 0,783
(
R ( 295 Ω 
3.4 E = P x t
(
E = 180 x 2,5
(
E = 450 Wh ou E = 1 620 000 J


Exercice 4











   4 POINTS
4.1 P = m x g
(
P = 35 x 10
(
P = 350 N 

4.2 Voir annexe 6.

4.3.1 S = L x 
(
S = 1 x 0,07
(
S = 0,07 m² 

4.3.2 Stotale = S x 2
(
Stotale = 0,07 x 2
(
Stotale = 0,14 m²
4.4
P = F : Stotale
(
P = 350 : 0,14 
(
P  (  2 500 Pa 

4.5
Si l’enfant enlève ses skis et marche dans la neige, la surface de contact va diminuer, la force F (son poids) restera la même, la pression va augmenter et l’enfant va s’enfoncer dans la neige. 
Exercice 5











  3 POINTS
5.1.1 Une molécule de ce gaz contient 4 atomes de carbone et 10 atomes d’hydrogène.

5.1.2 MC4H10 = 58 g/mol.

5.1.3 Ce gaz se nomme le butane.
5.1.4 Le butane appartient à la famille des alcanes.

5.1.5 nC4H10 = mC4H10 : MC4H10
 (
nC4H10 = 1 000 : 58
nC4H10  ( 17,2 moles.
5.2 Ce gaz se nomme dioxyde de carbone, il a pour formule brute CO2.
ANNEXE 1

	Taille en cm
	Effectif ni
	Fi en % arrondir à l’unité
	ECC
	ECD
	Centre de classe xi
	ni x xi

	[100 ; 110[
	3
	5
	3
	60
	105
	315

	[110 ; 120[
	12
	20
	15
	57
	115
	1 380

	[120 ; 130[
	25
	42
	40
	45
	125
	3 125

	[130 ; 140[
	15
	25
	55
	20
	135
	2 025

	[140 ; 150[
	5
	8
	60
	5
	145
	725

	
	60
	100
	
	
	
	7 570
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ANNEXE 2

	Articles
	Prix unitaires
	Quantités
	Prix

	Petits skis
	130,00
	15
	1 950,00

	Moyens skis
	135,00
	25
	3 375,00

	Grands skis
	
	20
	2 800,00

	
	Prix total
	8 125,00

	
	Remise 8%
	650,00

	
	Prix à payer
	7 475,00


ANNEXE 3
	x
	5
	15
	30
	40

	f(x) = 80x
	400
	1 200
	2 400
	3 200


	x
	4
	12
	40
	52

	g(x) = 50x + 600 
	800
	1 200
	2 600
	3 200
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ANNEXE 4
ANNEXE 5
	
	GRANDEURS
	UNITES

	180 W
	Puissance 
	Watt

	230 V
	Tension 
	Volt 

	50 Hz
	Fréquence 
	Hertz


ANNEXE 6
Echelle : 1cm pour 50 N
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